



AFIȘAT ÎN DATA DE 29.12.2020

TABEL NOMINAL

cuprinzând rezultatele **inițiale** la evaluarea psihologică a candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea unui număr de 2 (două) posturi vacante de asistent medical (farmacie) la Penitenciarul-Spital București-Jilava

Nr. Crt.	IDENTIFICATOR UNIC	AVIZ PSIHOLAGIC
1.	PSBJB-3003	APT
2.	PSBJB-3006	INAPT
3.	PSBJB-3010	INAPT

Candidații declarați “**INAPT**” pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data afișării, respectiv până la data de **31.12.2020, ora 15⁰⁰**.

Contestațiile se depun/transmit la structura de resurse umane din cadrul unității la care s-au înscris (e-mail: concurs-spjilava@anp.gov.ro sau spjilava@anp.gov.ro) cu subiectul „Contestație rezultat testare psihologică”.

Pentru respectarea termenului prevăzut de legislație, fișa medicală va fi deschisă după afișarea rezultatelor **INIȚIALE** la testarea psihologică, pentru candidații declarați “APT”.

Program medic unitate:

Luni – Vineri: 10:30 – 13:30

După testarea psihologică, candidații declarați “**apt**” psihologic vor depune o adeverință conform tipizatului postat pe pagina web a Penitenciarului-Spital București-Jilava, completată de medicul de familie. Fișa medicală se deschide/eliberează doar după depunerea adeverinței completate de medicul de familie.

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor **FINALE** la testarea psihologică, candidații declarați “**apt**” încheie fișa medicală-tip la medicul din cadrul penitenciarului, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare și o depun la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului-Spital București-Jilava.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea **rezultatelor FINALE la testarea psihologică**, candidații declarați “**apt**” din punct de vedere medical, achită taxa de concurs de 150 lei conform specificațiilor din anunț și o depun la structura de resurse umane.